



1 октября 2018 года настоятель свято-Георгиевского храма г.Новочеркаска принял участие в открытии духовно-просветительской выставки «Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня» в городской гинекологической больнице.

В продолжение просветительской акции Новочеркасского благочиния, в рамках проекта "Свет Христов просвещает всех!" грантового конкурса «Православная инициатива», состоялось открытие и презентация очередной выставки, посвященной празднику Воздвижения Креста Господня.

В сопровождении сестер милосердия из православного сестричества во имя святой блаженной Ксении Петербургской пациентки и медперсонал городской специализированной гинекологической больницы приняли участие в данной акции.

Ответственный священнослужитель, [протоиерей Александр Луканенко](#), в своем обращении к присутствующим отметил содержание акции как возможной доступности евангельского слова для людей, оказавшихся в кризисной ситуации или несущих свое служение в эти праздничные дни по долгу службы.

Все участники выставки получили памятные буклеты о празднике, а также информационные листки о православном сайте Новочеркасского благочиния.

